%

1.

100 B4 B MU — B — A SRR
BMRETHER(—) HE

—%p  EFEELIEBE, BE 29, £509)

EHSEN BESVNERRREABAE(EERE)IE , THRRME ER ?
(A)Ves B R AR E F AR ABIFRAEREERE(L>0)

(B)Ves MAEE AR Eim R A EREFEREN>0)

(C)FET AEPBE FILRBEF R 2 BEBRE

(D)FET A BERIERBEFLHZEZEBRE,

WE(—)FrRZ MOSFET E# , MOSFET 2 & 52 & & (threshold voltage)Vr = 1.8V,
B K=12mAN? , EEEBEEZ RoEERRERBENMEER Io=108mA, Al Ra
FESRRAM 2

(A)150kQ (B)180kQ (C)210kQ (D)250kQ o
+12V

&(—) (=)

BRIERBEREZ JFET RAER , H Ipss=6mA , 32 1EE R (pinch - off voltage)
Ve= -3V, EERITHERZ Vos= -2V, BIBFEREE 9. A ?
(A)1.21mS (B)1.33mS (C)1.82mS (D)2.43mS.

WE(=)FT~"Z MOSFET A A ER , E& MOSFET 2R RER V=15V , ¥
K =2mA/V?% % Vob =15V , Re1 =300kQ , Re2=60kQ , Rs=1kQ , Rp=10kQ ,
A ER 2 R RIEHERIEES vo/vi B ?

(A)7.4 (B)15.6 (C)20 (D)24,

BERY 1 RIFWHR \EE F#2 — doc(09)



5. WE(Z)MRZIFET RAER , 28 JFET ZRIEER Ve = - 2V, lpss =6mA,
£ Voo=9V, Rc=1.2MQ , Rs=2kQ , At B 2 X mE HE Z, B ?

(K= —'\fpsi )
(A)2kQ (B)1.2kQ (C)0.6kQ (D)0.4kQ .

+Vpp

B(=)
6. —EERMASRERERIRESS , HEREIEEL =002, K@ HIRIEBEZE
%R, Bl ABE 2 ERE A | ERERM ?
(A)75 (B)50 (C)48 (D)45,
7. WBE(MAIRZIRZESSER , FTHRRAEIER ?
(A)FE 3 A 2 OPA B INEE A D B (B)A# B Z OPA BERIIEEAE D B

Cyve 2BHAEF K (D)Vo1 Z 8 i B %R o

A ;

| 1 ( 1 | (————————— B —_—

| If Iy R; I

I +V e Iy AMA I
IR, Iy +V e '

I — | | Rz |

| V 1| :

| + | T Vo2
I | ! |

I - _V(—v(ﬁ | l I
L - by = Ve |

IE](73)

BiERY 2 Al



8. WB(B)MRZER , Vcc=15V , Ri=20kQ , R;=100kQ , OPA f8FIER Vey
=135V , BIREH# (hysteresis) BB AT ?

(A)3.2V (B)4.8V (C)5.4V (D)7.8V,

Ry
M

+Vee

Iel &
V; o—AMA, +
r/l_/m

Bl(f)
9. ME(AR)FTABT HREBHRAERZ NMEHENEBRER K REBTZHAER
(thermal voltage)Vr=26mV , T4EREZ Ic=0.26mA , a 94 1.0, FHIRR M EE

:JVO

4
(A)re #94 100Q (B)EEEaE A= volvi ¥4 150
(C)E AR Z 95 6kQ (D)EREE Ai=i/i KB 1o

V; o L’ ’ - <i

i E C ’ ) oV,

ai, ’ ll"
Re = 6kQ Te Re—15kQ
Zi 1 ibT B 1
&l (75)
10. WE(L)FR2BEHN SR M AR vi , HI8REE 1R v B ?

A v B ¥

20V
» | “ee
0 :T
|
—lov 10V -—--

—20VfF-—-- 0 7 !
©) (D)
V, v
‘k 0
1ov ————|—,,, 0 T L >
0 >/ — L____
T 10V
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i
A

+ C j + 5y —

i v{) »
v 10VJ_’ 0 7 t
- T S —5VF-—---

()

o

o

11. WEJ\)FiRA BT HEBBAER Z/NMEREREBER | ER =100, Bl
B 15=01mA , BBR Vr=26mV , BIT SRR E 558 ?

(AEREE A =vlviiA 1 (B)rr $94 260Q
(C)& A PRI Zi #95 66kQ (D)ERIEEE Ai=id/ii ¥4 100,
Vi i’ ’ il’ 4l—c
B _‘(“__L
|_R; 100k |_"’ % ﬁi<r i
)

Zi = ZI' le ¢

B(N)
12. WE(N)FIRA BIT HFMAAER 2/ MEFESRERER | &R =99, BERR
B 15=0.01mA , BER Vr=26mV , BITFIRIRf& 558 2

(A)ERBELE A/ =VolViIR - 1.5 (B)rn %943 2.6kQ
(C)&a H BRI Zo #9 4 3kQ (D)ERERE A =idi ¥5 - 20,
B E
Ry =4kQ2 Re 3ks;—‘
Z; 1L 7 L zZ

_(TL)

BiERY 4 Rl



13. WME(T)PIREBE-MBER , ERWAREA Vil | 8K vo A1 ?

A r B) ¥
5y e ) e E P
-10vV F-- mov

© v D) ¥
10V - . 10V Teee
_12V___ 7! —SQ/“‘ T > !

V;

o——ANWN, * 0 A
+ R +
]OV —’"
K tsyv 1oy O r !
T T _ -loVE--

B(T)

14, WME(T )R BR-BEER  FAARKER viNEREAR 110V EMER
SREEE , AIBEER V9877

(A)11V (B)31V (C)22v (D)15.5V,
10 1

. . < * °
S
Va
J_+
C 2I_Vm _
D,

B(+-)

15. ME(TD)R2BR—EBRER FaALXKER vi2ERES 110V, & D,

D4 R EREBGIRE , BIE KT vo R 2
(B) v,

A) v
IIVM IN2V|z
. Voo, .
1 0| T »
(C) v (D) V,
nv% / “\EV‘V\
0 ...=’ eee
| ' °] //

BIERY 5 R



16.

[op)

17.

18.

19.

©

—
+l1’z+

- TVSW VoK V.2 R—10Q

T1)3 AD,

Bl(+=) B(+=)

WME(+=)MRZiEM(Zener) = BB ER  H¥MBAEERA 6V, P ATEM =&
BEEDR  PLABH R IR | AITIMTEIER?

(A)IL=0.3A (B)lr=0.3A (C)PL = 0.9W (D)Pz=2.7W.

NPN E E R 8B EB)[E (active region) TIER , H=#MB. C X E)EE(Vs. V¢
B Ve)2 KB, THIAEERE?

(AWVs>Vc>Ve  (B)Vc>Ve>Vs  (C)Ve>Ve>Ve  (D)Ve>Ve> Veo
REBEIE2EREERIERa =099, EHBER Ie=10mA , RER lcso =
5u A, BIHEBER IcEARM ?

(A)0.005 mA (B)9.905 mA (C)10 mA (D)10.005 mA,
ME(+MARZERBERRBER , FTHRRAEIER?

(AR HFBEE RBER B)AHLEEE ERBER
C)AHFED BREBEER D) AEEET BRBER.

B(+m)
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20.

21.

22.

23.

ME(+R)MRZERBERRBER , & Vee=0.7V, B =200, Vcc =10V,
Re=300kQ , Rc=1kQ , AIEER TSR Ic B Vee ZERNRM ?
(A)lc=0.5mA, Vce=9.5V (B)lc =1.7mA, Vce=8.3V

(C)lc =2.5mA, Vce=7.5V (D)lc=3.7mA, Vce=6.3V,

B(+5)
BRAABROERBLERA L, BRABILERA 1, ZEESHRANKAE
PR EREERR n MRES | BIEL{EAEALL SR fL(n) , BAABILIEE fu(n) , THAEERE 2

1
(A)f(n) = flL e 4 \/;
v
1
(B)fi(n) =fL \/; . fu(n) = fy

1

2n—1
f
C)fL(n) = ——L— . fu(n) =fuy2"-1
V2n—1
— f
(D)fL(n)=fLy2"—1 . fu(n) = H o
V2n—1

PR BRI KRR , E— A KR ERELR A 50, F MM AF[ERERA 200,
EMRBREAENE  AIHESERER/M?

(A)40dB (B)60dB (C)80dB (D)10000dB.

EEM ARG E A REHRE, BERE 200 s AA -5V EFHE +5v, AIHEFHR
(slew rate) B {d] ?

(A)0.25V/p s (B)0.5V/u s (C)5VIp s (D)10V/y so

BiERY 7 AT



24, WE(TA)RBEENEHSHEESCHMIPER , #Ri=1kQ ,C=01p F,
R,=100kQ , BIE{RSEEIL3ER fL A 2

(A)16Hz (B)1kHz (C)1.6kHz (D)1MHz,
R R,
R bk
R C
vr%l—j> v

B (+75) B(+t)
25. WE(TH)FrRER , Ri=2kQ , R,=20kQ , Rs3=3kQ , Rs=30kQ ,
Va= -0.3V, V=02V, Bl HER V, B ?
(A)5V (B) - 5V (C)10V (D) - 10V,

E_Ep BEAREB(FE26E50EFE, 5E 29, £509)
26. EAER Ci=2u FME 300V , EAE C.=6p FME 500V, &A% C1 K& C, BB |
R E 4B A ] ?

(A)800V (B)600V (C)500V (D)400V,

27. B—NEMNEES 2mm , HMEA 100kV , AIZNEHNEEEHM 2
(A)5kV/m (B)50kV/m (C)5MV/m (D)50MV/m,

28. —REZBEEHRENT , AIZRE 2B E M1l 2
(A) e R B 4R 14 18 A (B) R FeF R AR MR R
(C)EaRFEF B ELE (D) T FEREE L

20. MER L. LLAYBENSE  EHReREKES , AIHBESERESLAM?
(AT & (B)R 2 (C)RRMELE N (D)F -,

30. WME(+N\)FRER , FHESHAEH , ERREMRTFEE, SRIFE t=0 KA
&, AIE SEHEmREGC=0)MERBE({=x ), | 2EIBM?
(A)0.46mA , ImA (B)1.25mA , 2mA
(C)1.25mA , 0.46mA (D)ImA , 1.25mA,

BIERY 8 R



31.

32.

33.

34.

35.

1()\/—_% 4kQ 32 2kQ

S 0.2uF 10kQ

15ka :.}Q | o
E:n—l jl | S}é gkQ s 4mH

V=" 4kQS 2uF
[ I

o

B(+N) B (+ )
WE(TH)FTRER , FERKE. ERRNHEBESHEEERFHE , IS
EHRZER | WEBRERM?

(A)1.27TmA (B)1.56mA (C)2mA (D)2.8mA,
WME(=+)FrRER , & v(t) = 121.2cos(1000t)V , i(t) = 12.12sin(1000t)A , BI R %1
A& ERE ?

(A)Z BEM , HEA 10Q (B)ZRER , HEA 100p F
C)ZAER , HEA 10mH (D)Z RER , HEA 10p F.
7
i(1) —
+ 10Q 10Q
+ ?@
v(t)_@ z - ’—> —|— X=10Q 3 X;=10Q
Z
B (=1) B(=1-)

ME(=+—)FRER , BV =100 0V , BT 5IFRAE ERE 2

(A)l =102 0A  (B)Z =102 45Q (C)ERZERME (D) WHETIEATV.
E—YEHERETFA 3, BITHRRME ER ?

(A)E B ZE F(valence electron) & A 3 {8

BHELEEFTHEESEZEENS - 1.28x10- B EfR

CEREBEASK , KYENELTREBAEESR
D)YHRFRHNEHERNA 5.1x10-° Eff.

E—H985H H-ENEFETHEREEBIB Y K EREARAS2EFR
HeV), BRLERRB MBI AMERI 32x10-YE£E |, BITITEER?
(A)B, A MBHENZE Vea= - 2V (B)A, B MBI EMZE Vas =4V

(C)A BEENL Va=2V (D)B EHMENL Ve = - 2V,

BERY 9 RIHFE



36.

37.

38.

39.

ARERGBEZAER , B LCT , RAK, BERADEX., EREEA
0o Q- m, HBMBEIBEES - 234.5°C , FHIROR{ATHE ERE ?

(NEEHBRES 2 0

n D

B)EBEwNENS > —5E , BlEsyEREeEs > K

1 D?

CEFERFHINRAFRN N F(EETE) , AESUERERS ND ¢ kQ

1 D?

t
)
D)EEB AR LC, BESHERESA 2345° MQ

r D2+ 1)
2345

WE(=+)FMRER , HEIR V124t 40mw Zh=R | B V1=0.25V;s , BIT5{I&
IEFE?

(A)ls = 2mA (B)Vs = 20V
(C)R =10kQ (D)R HFE 20mW I,

Sk YU

T[S r}:, 10kQ 2Q
'O R WO 2 ol L, e
12kQ
B(=t+=) B(=1=)

WME(=+=)ARER , 20Q EFEEFE 20W =R | FHHTHEIERE ?
(A)5Q EEEFE 10W Th= (B)Vyx =12V
C)I=1A (D)R=10Q »

WE(=+Mm)ARER , & A, B. C. D. EABENERTH , AITHRRME
IE#E?

(A)TTH A fLFE 280w Th=R (B)TTH B JHFE 60W Ih=R
C)EBTHEMEIIRE 300W D)ERTHEEREYRE 27T0W,

BIERS| 10 Al



+ 6V —

[ B}
4A
.
A
=]
+ 10V —
B(=+m)
40. WE(=TH)FRER , RRgRZD?
(A)+/3 RQ (B)1++3)RQ  (C)v2 RQ (D)(L+ V2)RQ,
R R R R
R R R sen
‘ R R R R
—A\WW A4 M 4 NN—
R
B(=1%)

41 ME(=+A)RERE , Ri=2Q. R;=Rs=R;=12Q, R:=10Q. Rs=4Q . Re
=6Q , THIRRE ERE ?
(Al + 12+ 13=3A
(B)Rs FIHAERI RS OW
(C)Vx=6V

(D)H a. b MimATE A& (Norton) F X E R A 6A.
R] R4

Ry
ANV
oy

R

12V

B(=17K)

BERY 11 RIFHR



42.

43.

44.

WME(=+t)FRER , THIRRME ER ?

(A)2.5A BRIRALFE sW Th =R (B)12v ERR{HLFE 10w ThE
(C)Vx =12V (D) {EE A 2L TH#E 40W ThER,

25A

-

N

- S N

) 40

12\/(_’) 3A 260 602
B(=t+t)

BA—HB 8 MAVIERK BB REEEAR 750 rpm, FRHEBHNERES 110V,
RIHBHERREAM ?

(A) v B v
Hovl: 11ov
0 o
110V}~ \/‘ -110V}- \/‘
— 20ms [— 40ms
©) V(1) (D) v
110J5V 110J§V

O
O

> [
—110y2V [ \/ \/‘ ~110V2V |- \/‘
+— 20ms —» -~ 40ms —

ME(CEC+N\)FrNERER , HFE9EA V., BEREA V., Bl VJ/VIHLEES
a7 ?
(A)1 (B)2 (C)5 (D)10

OV wriii) b .

5V/DIV » 2s/DIV
B(=+/\)

BERY 12 AIEFHR



45.

46.

47.

48.

R FREBBER v(t) = 1004/2 sin(200t - 30°)V B2 50p F ER R HH |, THERM
?

(A)BREIERPHRKES 100W (B)BRETh R ASEE A 200rad/s
(C)FHITHERE OW (D)EBRHERERMENM 90

ME(=+ M)A RLC A BER , BIFREE v(t) = 1002 sin(1000t)V , & 1L NE
AKRNE10A | ICHERKNA SA , BIERWIIRRE AWM ?

(A)0.5 (B)0.707 (C)0.886 (D)1,
Iy I,

v(f)@ §SOmH =C 3R

B(=th)
ME(=H)FARZRLC EHER  ZERIOREREE vi)REHAEM , B i¢dm)Z
EREAM ?

20 20
A) - 20A B)20A C)- =—A D A
=1, sin(wt+)A
—_— 2'5%
V(1) = 10032 sin(w 1~ 45°)V () "
IF

B(=+)
ME(Z=+—-)RZ RLC B ERR K ETERCHEREEE 1 BHENFEEIhERE
25W , BIERN RERE AN ?
(A)5 (B)2 (C)1.414 (D)1,

v(£) = 5052 sin(z + 30°) V(™) § L = 10mF 3R

B(=+-)

BIERS| 13 Al



49.

50.

ME(Z+ ) REHZHER , RiEARB AMEEMAR , ESHERA 20 |,
REHBIRBEERWE  ERER L2ENAMT?

(A)660.3A (B)588.4A (C)384.7A (D)76.7A,
0.1Q
+ AAAa— ] 20
o [1 1 n
11040V(f\> | | E&EEA
— O’V\IAQ - =
+ Lo i
11020V MY | BB
- 0.1Q «- ]
AN
B(=+2=)
WE(Z+S)AR2=HER , RESH A 2EBAM?
(A)20+/3 2 - 90°A (B)20+/3 2 90°A  (C)20z - 90°A (D)202 90°A.
I
a —
X o 12260°C)
~)24020°V
2402120°V fg b |:7Z|12460°Q
h +
- m24047120°v12460n92
C
B(=+=)

EREETRHEX(—) - [#E]

1.(C)
11.(D)
21.(A)
31.(C)
41.(D)

2.(A)
12.(D)
22.(C)
32.(C)
42.(A)

3.(B)
13.(A)
23.(B)
33.(A)
43.(D)

4.(C)
14.(B)
24.(C)
34.(B)
44.(C)

BERS

5.(D)
15.(D)
25.(A)
35.(A)
45.(B)

6.(B)
16.(D)
26.(D)
36.(D)
46.(B)

7.(C)
17.(C)
27.(D)
37.(C)
47.(A)

14 RIFEHTEE

8.(C)
18.(B)
28.(D)
38.(D)
48.(D)

9.(C)
19.(C)
29.(B)
39.(C)
49.(B)

10.(B)
20.(D)
30.(A)
40.(B)
50.(A)



100 BEFENFE —EHi— A2 5

SRESTHER(—) AEHH

1.C) 2(A) 3.(B) 4() 5(D) 6.(B) 7.C) 8.(C)
11.(D) 12.(D) 13.(A) 14.(B) 15.D) 16.D) 17.(C) 18.(B)
21.(A) 22.(C) 23.B) 24.C) 25.(A) 26.D) 27.D) 28.(D)
31.(C) 32(C) 33.(A) 34.(B) 35.(A) 36.D) 37.(C) 38.(D)
41.(D) 42.(A) 43.(D) 44.C) 45.B) 46.(B) 47.(A) 48.(D)

1. (A)NJBE JFET 88M[E : 0> Ves> Ve H Vep < Vp ;
(B)N JBI& FET : Vps>0 ;
(CN BE FET AP BEERIARBEFL N 2 BERE ;
(D)N BE JFET R BERIERBEFMERZZEZZEBRE.
2. Ves=Vi+ [1D =18+ [105M _ gy
K 1.2m
Vs 4.8

i - 100K pgpd8 100K o - 150KkQ
Vop  Rar+100K 12 Rg+100K

3. gm= 20DSS q . Vesyo 2X6M L 2y a3
| Ve | Ve 8 ==

BERY 1 Al

9.(C)
19.(C)
29.(B)
39.(C)
49.(B)

10.(B)
20.(D)
30.(A)
40.(B)
50.(A)



4 Ve=Vpox 162  _15c  O0K _,q,
Rer+Rag 300K +60K

Vs =IpxRs = Ipx1K
* Ves=Va - Vs=25 - Ipx1K......(1)
X Ip=K(Ves - V1)? = 2mx(Ves - 1.5)2
— Ip=2%(Vas - 1.5)2 = 2x(Ves® - 3Ves + 2.25) = 2Ves? - 6Vas + 45......(2)
QRAQ) :
Ves=25 - 1xIp=2.5 - (2Vas? - 6Vas + 4.5)
=2Ves® - 5Ves+2=0

+/(—5)?—4x2x2 +

| 59 4x2x2 _ 543 =2V 5 05V(FA)
2%x2 4

gm = 2K(Ves - V1) = 2x2mx(2 - 1.5) =2mS

Ay = % =gmRp =2mx10K = 20

.. Vs

5. Ves= -IpRs= - Ipx2K...... (l)

Ip = Ipss*(1 - E)Z =6mx(1 - &)2 ...... (2)
VP _2

(DRRAQ) :
Ip=6x%(1 - %)2= 6%(1 - |D)2= 6%(1 - 2Ip + |D2) =6 - 12Ip + 61p?
:>6|D2 -13lp+6=0

13+/(—13)2—4 -
_ 13 V( 23)6 MO 13;;5 =0.667mA = 1.5mA(T &)
X

Ves= - IpbRs= - 0.667mAx2KQ = - 1.334V

Ip

m = )—. ZmS
| Vp | Vp 2 T
1 1
o Zo= ——IRs= — /2K = 0.4KQ
Om 2m
- 1 1
6. BRAIRE A= —=_——_=5
B 0.02

7. TRARBDER , EVa A=AK

FHRBREFGEBER  HVe AHK

8. VH = & x2Vsat = 20K
R 100K

2

x(2x13.5) = 5.4V

BiERY 2 Al



10.

11.

12.

13.

14.

15.

lc . 0.26mA

lge= ——=5 —/——— =0.26mA
a 1
f= Vi _ 26mV. _ 1000
e 0.26mA
AV: i =qQ X RC :1xﬁ =150
Vi e 0.1K
Zi = Rellre = 6K//0.1K= 0.1KQ
A= I_O = LXQ =1
Ij 6K +0.1K
Vo =V;+ 15V
L = Vi _ 26mV = 2600
Ig 0.1mA
Zi'= & +(1+B )RE= B Re =100x2K = 200KQ
Zi = RellZi'= 100K//200K= 66KQ
Ay = Mo =(1+B )x RE. =1
i Zi
Ai= I_O = Lx(1+[3 )= &X100=33.3
I Rgt+Z;' 100K +200K
L= Vr _ 26mVv 2 6KO
Is 0.01ImA
Z'=r1r +(1+B )Re= (1+B )Re=(1+99)x2K = 200KQ
sziz_BXRC:-BXRC;_Rcz-sK
i Z;' B Rg Re 2K
Zo=Rc=3KQ
A=do = _Re g 4K g9-194
Ij RgtZ;' 4K +200K

(1)Vi2 5V ; ZDON, HDOFF .. V=5V
(2)-10V<Vi<5V: EDEHDE OFF - Vo=V,
(B)Vis -10V: EDOFF, ADON .. Vo= -10V

Vo = 2Vem = 2%(110x1.414x % )= 31V
Vom = (110xﬁ)x% =112 v

QOViBE¥E : Vs RAILE¥A , D, 5 D; ON , D, B D, B B
QViAE¥E : Vs "AE¥A |, D, B D, i , D, 2 D; OFF

BERY 3 Rl

=-15

Vo = VS
S Vo=0



16.

17.

18.
19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

10

Vi = Ox =3V <6V
20+10
. Dz 3¥ o] BA #&
9
IL=Ir= =03
LR 010

PL= |L2><RL = 0_32x]_0 =0.9W
m Iz=0 .. Pz=Vzxlz=0W

E—B #im : A
T HIE
E’JE{C—B;@@E e
5. Ve>Ve>VE
C(N)
T+

+

(P)B

E(N)
lc=a lg+ lcgo = 0.99%10mA + 5y A =9.905mA
Rei B2 Re, X R E B D BREBER , M ViEH B B#A |, V, HEZH H
B KER,
Vee—Vee _  10-07
Rg+BRc 300K +200x1K
lc=B s =200%0.0186mA = 3.72mA= 3.7mA
Vee =Vee - (I8 + Ie)%ReS Vee - IcRe = 10 - 3.72mx1K = 6.28V= 6.3V
n RTELERMNRAIERE
frm = fax V2" —1
NdBn = 20log Avr = 20l0g(50%200) = 20log10* = 80dB
AV, _ 5V=(-5V)
At 201 S
f=_ L = 0.16 — =1.6kHz
2t RiC  10%x0.1x107°8
** R1%Rq = RoXR3
R, 20K

Vo= - —2(Va-Vp)= - ——x(-03-02)=5V
o Rl(a b) T )

Ig= =0.0186mA

SR = =0.5V/iy S

BiERY 4 Rl
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26.

217.

28.

29.

30.

g2 Q=2x300=600u C

VT= @ + @ =400V
2 6

5= Vimex - 100x10°

2o 3 - SoMVim
a X

/\
e=N—¢ =0
At
VAN _
20 _o FEEmmEE
At
if B 5H
L, L,—M?
L+ L,+2M
M=K L1L2
Kt M1t LTl

t=0 C=SCEXR
15K//10K=6K ()

1
10V T 4KQ 2 2K0Q

=

Lt=

Rr=6K +4K/I2K = % KQ

10 2
22 4+2
3

t=>w C=0.CBg

15K//10K=6K ()

VW 0

1

10V T 4K

=0.46mA

10
6+4
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3. t>51 L=SCEK

C=0.C %

10KQ
YW

28V T

. 4K

-—

28

|l= ———

10K +4K
B 1\2/32 290

2. Z=-Y2__ -10,90=j10=jX.
212 .

J2

XL=10Q L=

3
10x107 i JomH

33.  Z =(10 - j10)//(10 + j10)
_ (10-[10)(10+{10) _ 10%+10°
10— jLO+10+]10 10+10

=10, 0’

R R VI[E#H
T=299 0.0
1020

AR
2¢ 8e 18e 4e FTHAM
@)J ) )

- 1.6x10-°x8= -1.28x10-18C
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35.

36.

37.

Wg = - 3.2x10- 19

Vg = —32 _ . 3.2V
+1

1t B R E M EF
B IEEfA+1C

BN IEEARER=1.6x10-°C
3.2x10-19=1.6x10- Ve

VAB=2V

Vea= - Vag= -2V

R=p ! = 4pl; MQ
L8 D2X10_6 n D

s l) R=3Rr= 2 o
4 4

1 D?
2
HEN R'=NR= N 4ng MQ
n D
R, _ 2345+t,
Ry 2345+t
t t
1+ &= A+ —=2
:3%:R1( %4& =4)( 2%5)MQ
(+—1) D2+ )
234.5 2345
Pioka =40mx0.25 = 10mW = Is?x10KQ
Is=1mA
VS ] 40—m ] 4OV
Im
40
R= — -8K-10K - 12K =10KQ
Im

Pr = (1ImM)*x10K = 10mW
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V2
38. Py, = ;6'9 =20 = V,q, =20V

R +20v 50 —10V
W A
3A 1A 2A
l %309
sov T 200 %
|—>
o |
(2+8//8)//30=5Q
R = 50—20 - 100
Pso, = 22x5 =20W
39. + 6V —
B
+ +
20V E A |24V
— C
10A
+ 10V —

Pa=24x10 = 240W(i2 1)
Ps = 6x10 = 60W(i2 )
Pc = 10x10 = 100W(H ¥E)
Pp = 20x6 = 120W(H %)
Pe = 20x4 = B0W(H#E)
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40.

o wv
Req = 2R + R//Req
R(Req) _ 2R?+3R Ry,

Req= 2R +
R+Req R+Reg

R Reg + RZ, =2R?+ 3R Reg
= R%; - 2R Req - 2R?=0

—(=2R)++/(—2R)2—4x1x (2R?)

Req =
* 2x1
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Vx=12l=12><% =

\%

4

3

1 2 48 16

Pra = (6% = )2x12 = (= )?x12= 22 = 22\
re= (6% (3) > 3

I1+I2+I3=18I=18><% =2A

2
W W W

12V-
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42. 10 Vv, 4q 25X4=10V

W MW— |
= 3A 260 2A 260
i
Vx—12 3+ Vy N Vx+10 _ 0
3 6 10
Vx = 10V
P2sa = (10 - 4x2)x2.5 = 5W(12 )
12-10
Prav = 12( ) = 8W(R1H)

3

Psa = 10x3 = 30W(iR i)

4 {EEPA L HFE 5+ 8 + 30 = 43W
3. 1= S x 9 _5on;

2 60

_ 1x10°
~ 50
Vin=110+/2
2T = 2x20 = 40mS
_ 10x1-5x1 _
=

sz\/102x1+(—5)2><1 oy

5

45. #C P=0 PF=0 VA&

Xc= L =100Q

200x50x10 8

_ 100°

mS =20mS

T:i
f

44. 1V

Qc = 100VAR

S=100VA
Pmax =0+ 100 = 100W
Wp = 2%200 = 400rad/s
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46. AC X =1000x50x10-3=50Q
— _ 100£0°
“ " 50.,90°

lr= V10°—8% =6A
Tpo=6-j2+j8=6+j6=6~2 £ 45°

=22 -90= -j2

6
PF= —_ =0.707
672
47. i(t) = 1005‘/5 sin(w t - 457 =20+/2 sin(w t - 45°)

i(417 ) = 20/2 sin( - 457 = - 20A

2
48. R= S 100Q
25

xc=;_=1ooo
1x10x1073
% Q= RAEP” 100_g
X0 Xco 100
49, 0.1Q
W
+
110V D 20
— 0.1Q
1l WA v,
+
110V —)I
- MW—
0.1Q

110=(0.1+2+0.1)1,-0.1l,
110= —0.11;+(0.1+0.1)1,

‘22 1100‘
—1 1100
- _ 22x110041x1100 _ o0
22 -1 43
-1 2
50. & Togp = 24020 _ 55, - 60
12./60

Ta=+3 Tppz -30°=2043 2 - 90°
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